

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
13 July 2005
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят девятая сессия
Пункты 36 и 148 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций от 13 июля 2005 года
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета
Безопасности**

Хотел бы привлечь Ваше внимание к взрыву бомбы террористом-смертником, произошедшему вчера в торговом центре в израильском городе Нетанья.

Во вторник вечером (по местному времени) член террористической организации «Исламский джихад» прибыл в Нетанью из деревни Атил на Западном берегу, имея при себе 7–10 кг взрывчатки. Террорист взорвал себя при входе в торговый центр Хашарон в Нетанье. В результате взрыва четыре женщины — двум из которых было лишь 16 лет — были убиты и еще 90 человек получили ранения.

Этот весьма серьезный акт терроризма происходит в период, когда Израиль предпринял ряд шагов по продвижению вперед мирного процесса, включая наш предстоящий уход из сектора Газа. Израиль остается приверженным делу продвижения мирного процесса, однако не будет и не может проявлять терпимость к отсутствию подлинных и неуклонных усилий палестинцев, направленных на полное искоренение палестинской террористической кампании.

Ответственность за прекращение палестинского террора целиком лежит на Палестинской администрации. Палестинская администрация не должна ограничиваться заявлениями с осуждением терроризма, а должна также немедленно предпринять заметные, эффективные усилия с целью ареста палестинцев и/или групп, планирующих нападения на Израиль, распустить палестинские террористические организации и положить конец кампании палестинского терроризма. До тех пор, пока террористическая инфраструктура, укоренившаяся в палестинском обществе, не будет ликвидирована, нельзя ожидать никакого реального прогресса в достижении мира.

Кроме того, имеются свидетельства того, что другие государства региона поддерживают, обучают и финансируют палестинские террористические группы в стремлении подорвать израильско-палестинский мирный процесс. Неспособность привлечь эти режимы к ответственности за такое деструктивное поведение создает угрозу для жизни ни в чем не повинных граждан, для мирного процесса и региональной стабильности.

Израиль призывает международное сообщество настоятельно призвать Палестинскую администрацию принять все необходимые меры с целью немедленного роспуска террористических организаций и предотвращения новых нападений против Израиля. Израиль призывает далее международное сообщество вновь подтвердить свое решительное неприятие терроризма и допускать лишь политику нулевой терпимости к терроризму со стороны всех государств.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 36 и 148 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дан Гиллерман
Посол
Постоянный представитель
